YPOK-IYTEIIECTBUE
1O MATEMATUKHU
TEMA: «CJIIOKEHUE U BLIYMTAHUE B
NPEAEJAX 10»
(BAKPEILIIEHHE)




L EIN YPOKA

3aKkpenuTh 3HaHUS TAOJIMIIBI CIOKEHUS U BHIYMTAHUS B
npeaenax 10.

[IpomoikaTh MOArOTABIUBATE YUAIIUXCS K PEIICHUIO
3a7a4 B JIBa JCHUCTBUA.

IToBTOpHUTH Ha3BaHUS r€OMETPUUCCKUX (DUTYD.

HpOI[OJ’DKaTB pa3BUBATh BbIYUCIIMTCIIbHBIC HABBIKH,
JIOTHYCCKOC MBIIIJICHUC, PCUb YHAIINXCA, BHUMAHHUC.

BocnuteiBaTh 11000Bb K MPUPOJE, UYBCTBO
TOBAPHUIIIECTBA.



CoOBIEHUE OT UBAHA-IIAPEBHYA

Jloporue peosita!

Koien moxutun Bacuiaucy
IIpexpacHyro ¥ 3aTO4YUI B CBOU
3aMOK. [lomorure, nmoxanyucra,
OCBOOOINTE €€. ECIIN BBI BBIIIOJTHUTE
BCE 3aJIaHU, TO KOIllEen OTIYCTUT
Bacunucy.



IIBETOYHASI IOJISTHKA

3araagka

JlomoBHUTas XO35MKa

IIposeraer Hax
TY)KaNKOMU.
IloxmomoueT Hax
[IBETKOM -

OH noaeauTcs

MEIKOM.




PENIUTE «IENOYKY»

S s




I PUBHAS TOJISIHKA

3aragka
Ha cnimHe nrojikm
JITMHHBIE U KOJKMUE,
A CBEPHETCS OH B
KIIYyOOK,
HeTt HU roiaoBbl, HU

HOT'.




-5 0eabIXx rpudoB

-1 MOTOCMHOBHUK




PELWIEHUME 3A1AUN

1)5S+1=6(n)
Ot1Ber: 6 rpudoOB.




COJIHEYHAS MOJISIHKA

3araaka
3BEPbKA Y3HAEM MBI
C TOOOM
Ilo nBym Takum
IpUMETAM:
OH B 11yOKe
CEPEHBKOU 3UMOM,
A B pbDKEH IIYOKE —
JIETOM.




HA30BUTE TEOMETPUYECKHUE ®UT'YPHI




SEMUISTHUYHAS MMOJISTHKA

3araaka
XuTpas MI1yTOBKA,
PbrKast ronoBka,
[lymmcThin XBOCT-
Kpaca.
KTo ke 3107




PEILINTE NPUMEPBI

6+...= 9-...=5H
4+ ... = 8-...=4
4+ ... = 10-...=7
5+ ...= 6-...=2

3+ ...= 71-...=6




OTBETBI IPUMEPOB

6+3=9 9 —
4+3="17 8—-4=14
4+2=6 10-3=7
5+4=9 6-4=2
3+3=6 7T—-1=6




PN3MHUHYTKA

Ha 6oJ10TE 1BE MOAPYXKKH,

/IBe 3esiéHble JATYIIKU
YTpoM paHo yMbIBAJIUCD,
IHosioTeHIeM pacTUpPaINCh,
Hoxkamn Tomnaju,
Pyykamu xJjionaJnm,
BnpagBo, BjIeBO HAKJIOHSAJIUCH
N oOpaTHO BO3BpAIIAJINUCE.







3ATAUA

3asiir coOpasl ¢ OOHOM TIPAAKH S
MOPKOBOK, a ¢ JApyrom Ha 2
MOPKOBKH  MeHbIe. (CKOJIBKO
MOPKOBOK cOoOpaJ1 3afAIll cO BTOPOM
rpsaaku? CKoOJIbKO BCEro MOPKOBOK
coOpaJ1 3as1 ¢ ABYX I'PAA0K?
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1 rpsiaka — S MOPKOBOK

2 rpaaKa - ? Ha 2 MOPKOBKH
MEHbIIIE




PELIEHUE 3A1AUM

1) 5-2 = 3 (M)- co 2
rPAAKH

2) 5+3 =8 (M)- Bcero
OT1BeT: 8 MOPKOBOK.




3AMOK KoOIIES




PEILINTE NPUMEPBI

2+ 8= 9-4=
1+8= 9-3=
0+8= 9-2=




OTBETBI IPUMEPOB

2+8=10 9-4=3
1+8=9 9-3=6
0+8=8 9-2=7
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PACIIOJIOKHT YUCJIA B IHOPAJIKE BO3PACTAHUA

5-n,7-¢,10-0,4-¢c,6-2,8—-—u, 9-0

4,5,6,7,8,9, 10

CII ACHUB O!




N cCcTOYHUKN

M.N. Mopo «Maremarnka 1 kiracc»

C.B. baxtuna «IloypouHsie pa3pabOTKH 10
MaTEMAaTHUKEN

E.Il. ®edunora «MeToguueckoe mocoOue mo
MaremMaruke 1 kiacc»

«1000 3amapuil Mo MaTeMaTUKE»



